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a) Pemmte ypasnenue: 2logs(sinx) — 5log, (sinx) —3 = 0

3n
6) OnpenenuTe, KaKKe U3 €ro KOPHEH MPUHAIICKAT OTPE3KY {—SE ; —7] .

OcHoBanneM npsamoii TpeyronbHoit npusmel ABCA| B C| sBiseTcs npsAMoyronsHelil TpeyroiasHuk ABC ¢ npsambeiM yriom C.
[Ipambie CA| u AB| nepneHIuKyJIapHbL.

a) Jlokaxute, uto AA| = AC.

6) Haiinure paccrosHue mexay npsimbiMa CA| u AB;, ecmu AC=7, BC=38.

2'+8  2*-8 S 2¢H4 1+ 96

Pemnre HEpaBeHCTBO: —— > — .
2—8  2*+8 4*— 64

I Be okpysxnocTu ¢ nuenTpom O; u O, nepecekaroTcsi B Toukax A u B, npuuéM touku O u O, NexkaT 110 pa3Hble CTOPOHBI OT
npsamoit AB. Ilponomxenue auamerpa CA NEpBOH OKPYKHOCTH U Xopiasl CB 3TOH k€ OKpPYKHOCTU IEPeceKaeT BTOPYIO
OKPYKHOCTb B TOUKax DU E COOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxure, uto Tpeyronbauku CBDu O} AO nonoGHslL.

0) Haiitn AD, eciu tpeyronsuuku DAE n BAC paBHBL, paJiyc BTOPOH OKPY>KHOCTH B YEThIpe pa3a OoJIbllIe pajuyca epBoi
uAB=2.

5.

15-ro sHBaps IUIAHUpYeTCs B3ATh KPEAUT B OAaHKE HAa HEKOTOPBHIH CPOK (IEI0€ HYHCIO MECSLEB). YCIOBHE €ro BBIILIATHI
TaKOBBI:

— 1-ro uucna k-oro mecsia 101ro Bo3pacTéT Ha 1% 10 CpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM MPEIbLIYIIET0 MECSLa;

— €0 2-ro 1o 14-¢ unciao k-Toro mecsiia HeoOXOIUMO BBIIIATUTD YacTh I0JITa;

— 15-ro umcna k-Toro Mecsina A0 JOJDKEH OBITH Ha OJHY M Ty )K€ CyMMY MEHbIIE J0Jra Ha 15-e 4MCclo mpeapblayliero
Mecsla.

Ha ckoJbko MecsleB IUIAHUPYETCS B3STh KPEIHT, €CIM M3BECTHO, YTO 00IIas CyMMa BBIIUIAT IOCJE MOJHOTO IOTaIleHUs
kpeanTa Ha 20% GoIbIe CyMMBI, B3SITOH B KPEIUT?

6.

Haiinure Bce 3Ha4YeHHUS 4, IPH KaXKJIOM M3 KOTOPBIX ypaBHECHUE
In(6a —x)In(2x+2a —2) = In(6a — x) In(x — a)

HMMEET POBHO OJIMH KOpeHb Ha oTpeske [0; 1].

7.

Kaskzpiii u3 32 CTYIEHTOB IMCANl WM OJHY U3 JABYX KOHTPOJIBHBIX pa0oT, MM HaIkcall 00€ KOHTPOJIbHBIE Pa0oThL. 3a KaXayro
paboTy MOXKHO OBUIO MOJY4YUThH Lenoe 4ucio 6amioB or 0 no 20 BkirounTenbHO. [0 Kakoil M3 ABYX KOHTPOJBHBIX paboT B
OTICIBHOCTH CPEAHUI Oamn coctaBui 14. 3aTeM KaKIbli CTYICHT Ha3Baj HAWBBICIIMN U3 CBOMX OANIOB (€CIHM CTYACHT MHCAI
oIIHy paboTy, TO OH Ha3Bai O6as 3a He€). CpenHee apupMETHUECKOE Ha3BaHHBIX 0AJJIOB PaBHO S.

a) [IpuBeaute mpumep, korga S< 14.

6) Moro 1 0Ka3aThCsl, YTO TOJBKO JBa CTYJICHTa HAMMCAIX 00€ KOHTPOJIbHBIE paboThl, ecnn S= 11?7

B) Kakoe HanMeHbIlIee KOINYECTBO CTYACHTOB MOIJIO HamucaTh 00€ KOHTPOJIbHBIE paboThl, ecimn S= 117
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